



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

西安交通大学郑南宁校长会见香港实业家田家炳先生（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-10-11

[作者] 赵骑虎;王毓安

[单位] 腾飞交大

[摘要] 2005年10月10日上午, 西安交通大学郑南宁校长在科学馆会见了香港著名实业家、慈善家田家炳先生, 田先生此次是为“田家炳基金会”出资资助西安交通大学人文学院艺术系的建设发展项目来西安交通大学访问的。

[关键词] 西安交通大学;香港实业家;人文学;艺术



2005年10月10日上午, 西安交通大学郑南宁校长在科学馆会见了香港著名实业家、慈善家田家炳先生, 田先生此次是为“田家炳基金会”出资资助西安交通大学人文学院艺术系的建设发展项目来西安交通大学访问的。郑南宁校长代表学校欢迎田家炳先生来访, 并向田先生介绍了学校的育人环境和近年来学校各方面的发展。郑校长说, 西安交大不仅重视学生的自然科学知识能力的教育, 也重视对学生人文素养、社会科学知识和艺术修养的培养。郑校长对田家炳先生长期以来资助教育的善举表示钦佩, 并感谢他对西安交通大学人文学院艺术系建设发展的资助。田家

炳先生说, 这是他第二次交大之行, 很早就闻名西安交大的办学实力, 他非常乐于为交大建设和发展出力。田家炳先生广东梅州人, 早年在南洋经商创业, 1958年移资香港。1982年捐资10余亿元成立“田家炳基金会”, 专事捐办公益。迄今已在全国31个省市自治区捐建大、中、小学200余所、乡村图书室近千所。副校长丘进、人文学院领导及艺术系钟明善教授、贾濯非教授等参加了会见。



[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

